Дата размещения информации: 01.10.2021 г.

Полное название паевого инвестиционного фонда: 
Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Краснопресненский» (далее – Фонд).

Сокращенное название Фонда: 
ЗПИФ недвижимости «Краснопресненский».

Номер и дата регистрации правил доверительного управления: 
№ 0493-79417163 от 28.03.2006г.

Перечень имущества, которое может быть передано в оплату инвестиционных паев:
В оплату инвестиционных паев при формировании Фонда передавались денежные средства, недвижимое имущество и (или) имущественные права на недвижимое имущество.
В оплату дополнительных инвестиционных паев (в случае принятия управляющей компанией решения о выдаче дополнительных инвестиционных паев) передаются денежные средства.

[bookmark: _Hlk84018899]Реквизиты транзитного счета, открытого для перечисления на него денежных средств, передаваемых в оплату инвестиционных паев: 
В связи с тем, что Фонд был сформирован в 2006 году, на текущий момент нет открытого транзитного счета для перечисления на него денежных средств, передаваемых в оплату инвестиционных паев.

Минимальная сумма денежных средств, передачей в оплату инвестиционных паев которой обусловлена выдача инвестиционных паев: 
Выдача инвестиционных паев при формировании Фонда осуществлялась при условии внесения в фонд денежных средств в размере и (или) иного имущества (недвижимое имущество и (или) имущественных прав на недвижимое имущество стоимостью не менее 100 000 (Ста тысяч) рублей. 
Выдача дополнительных инвестиционных паев (в случае принятия управляющей компанией решения о выдаче дополнительных инвестиционных паев) осуществляется при условии передачи в их оплату денежных средств в размере не менее 100 000 (Ста тысяч) рублей. Данное условие не распространяется на лиц, являющихся владельцами инвестиционных паев на дату принятия управляющей компанией решения о выдаче дополнительных инвестиционных паев.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Общество с ограниченной ответственностью "Управляющая компания "Реальные инвестиции" (ООО "УК "Реальные инвестиции") имеет Лицензию Федеральной службы по финансовым рынкам Российской Федерации от 31 августа 2010 года № 21-000-1-00755 на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами. ООО "УК "Реальные инвестиции" осуществляет доверительное управление (ДУ) паевым инвестиционным фондам (ПИФ). Сведения о регистрации правил доверительного управления: Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости "Краснопресненский". Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 28 марта 2006 г. за № 0493-79417163. 
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в ПИФ. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами ДУ ПИФ. Получить подробную информацию о паевых инвестиционных фондах и ознакомиться с правилами доверительного управления ПИФ и иными документами можно по адресу: 123022, г. Москва, 2-ая Звенигородская ул., д. 13, стр. 43, пом. 1, ком. 1., Адрес в сети интернет http://www.mcri.ru, тел. +7 (499) 370-07-07. Правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом предусмотрены надбавки (скидки) к (с) расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче (погашении). Взимание надбавок (скидок) уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда.
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